

北京“部委街”高档餐厅陷生存危机,全国过半重点餐饮企业利润大幅下降 2013,中国高端餐饮的穷途末路?

全国过半重点餐饮企业利润大幅下降,个别高端餐饮企业下降达300%;北京半年减少2000余个有效餐饮服务许可证;湘鄂情关闭8家直营门店……2013年,中国高端餐饮整体进入寒冬。12月8日,《党政机关国内公务接待管理规定》出台,进一步规定公务接待“不得提供鱼翅、燕窝等高档菜肴”。

“规定越具体越好动真格,小手术也能解决大问题。高端餐饮萧条在一定程度上反映了吃喝风的转向,其背后则是作风的改变。”专家表示,公款大吃大喝这个早该攻陷的堡垒,在2013年随着中央一系列举措出台而开始瓦解。

北京“部委街”遭遇史上最强“寒流”

因聚集着国家发改委、财政部、国家烟草专卖局、中国核工业集团等20多个“有权”“有钱”的单位,北京月坛一带被称为“部委街”。傍着这些单位,这条街上曾聚集了众多高端餐厅。然而,自2012年底中央“八项规定”出台以来,它们遭遇了史上最强“寒流”。

处在“部委街”上的湘鄂情旗舰店,如今大门上方霓虹灯闪烁着“刀王铁板烧”。北京湘鄂情集团2013年前三季度报告显示亏损3.03亿元,关闭8家门店,净利润同比下降340%多。

另一家在“部委街”上经营了11年的美林阁北京旗舰店,已于今年5月1日歇业。“原来很火,常有人抢不到车位。”月坛大厦一位

停车收费员说。四星级的宝瑞酒店将一楼包间拆成散桌,对外主打家常菜;许多餐厅菜品价格下调了30%至50%……

调查显示,今年前2个月,受高端餐饮拖累,全国限额以上企业的餐饮收入出现史上首次负增长,此后一直低迷。今年前三季度,一些企业利润同比下降45%以上,有的达到70%。政务酒宴订单减少是高端餐饮低迷的最直接原因。

中央党校报刊社社长兼编辑谢春涛表示,一年来,中央“八项规定”“六项禁令”等使依赖公款的畸形消费正回归市场。高端餐饮的转型,也表明了公款吃喝及其背后机关作风的转向。

奢侈吃喝未绝迹 花样翻新避风头

“52度五粮液已经没货,茅台也要预订。”“部委街”上华致酒行的店员说,“我们这儿地段好,都是成件地走货。”隔壁一家海参专卖店店员也表示:“在这里不愁销量。”他说,5500元一盒的淡干海参有人出手就是18盒。记者调查发现,高压之下,奢侈吃喝现象并没有绝迹,反而出现了地点私密化、餐饮住宿化、买单老板化等一些新花样。

——会所成食堂,食堂成会所。位于“月坛59号”的明华新源

饭店的7个包间中,有3个被单位包为领导的午餐地点。而另有一些单位则将食堂升级为“会所”,内部重新装修,聘请更优秀的厨师。

——公务宴请向私房“转移”。在小区内租下花园洋房,装修成包间营业;有的高档酒店推出上门做菜等服务。

——“特色”农家院变身“特设”餐厅。“今年有很多领导来吃饭,生意很火。”一位餐厅老板说。

——餐饮消费开住宿发票。

——公家请客老板结账。

作风之变从“不敢”到“不为”还有多远?

对于部分奢侈吃喝现象转入地下的新动向,国家行政学院教授竹立家表示,奢侈浪费的不良作风具有反复性和顽固性,管得紧会更加谨慎,管得松也许会反弹,有些“闻风而动”的意味。

“目前的监督更多是让各级领导干部‘不敢’吃喝,还需要建立科学化、规范化、常态化的机制,使这些干部真正做到主动‘不为’。”竹立家说。

专家建议,推进财政预算及其

执行情况的公开透明,细化公务接待规定;严厉打击变相的公款消费,建立高效的投诉渠道;发现一起、查处一起。

谢春涛指出,从去年的中央“八项规定”到今年的《党政机关厉行节约反对浪费条例》《党政机关国内公务接待管理规定》,从禁送土产、月饼到禁印挂历、贺卡,一系列具体可行的规定让人们看到了党中央的坚决态度,反对“奢侈浪费”绝不是一阵风。 据新华社

教育部: 高考享受政策照顾 考生资格要公开

昨天,教育部发布《关于进一步推进高校招生信息公开工作的通知》,要求高校招生过程做到考生资格、录取程序、违规事件处理结果等“十公开”。

- 1.招生政策公开。
- 2.高校招生资格公开。年度具有普通高等学历教育招生资格的高等学校名单,自主选拔录取改革试点院校、试点招收高水平运动队、艺术特长生的高校等具有特殊类型招生资格的院校名单。
- 3.高校招生章程公开。
- 4.高校招生计划公开。经教育部统一分送的高校招生来源计划,可以不做分省安排的特殊类型招生计划、预留计划和使用原则以及调整计划的使用结果。
- 5.考生资格公开。按照国家或省级政策申请加分照顾考生资格,保送生、自主选拔录取学生、高水平运动员、艺术特长生、煤炭企业对口单招等特殊类型考试招生入选考生资格。公示的考生资格信息应包括姓名、性别、所在中学(或单位)、享受照顾政策类别、资格条件、所参加的特殊类型招生测试项目等。
- 6.录取程序公开。各地确定的投档规则、填报志愿时间和办法、录取各阶段时间安排,各批次未完成计划和考生志愿征集办法等。
- 7.录取结果公开。考生个人录取信息查询渠道和办法,录取信息包括批次、科类、类型、院校、专业等;高校分批次、分科类录取人数和录取最低分等。
- 8.咨询及申诉渠道公开。
- 9.重大违规事件及处理结果公开。各地所辖范围内发生的招生重大违规事件及其处理结果。
- 10.录取新生复查结果公开。新生复查期间的有关举报情况、调查情况和处理情况。 据新华社

安徽濉溪收费站的蹊跷事: 超载货车可“私了通行” 收费员任务完不成要走人

8日,有媒体报道了“安徽濉溪收费站的收费乱象问题”。当地多位货车车主反映,他们在经过省道S202萧淮路濉溪段收费站时发现,一些超载货车只要遮挡测重的红外线光栅,并私下给收费员一些钱之后,就能通行。

另外,记者发现了一张收费任务表,当地相关部门表示,3个月完不成任务的收费员,就要走人。

超载货车可以“私了”通过

货车司机吕师傅说,他每天将石料从平山口拉到涡阳县,濉溪段收费站是必经之地。如果超载,要加重收费。不过,跑了几个月之后,吕师傅发现,超载货车遮挡光栅就能少交费,而且不出示任何发票。而当地过往的司机都知道这个秘密。

既然不给发票,那这些钱肯定是装到了收费站自己的腰包。就此问题,淮北市公路局纪委书记陈雪森表示,遮挡光栅逃费的情况确实存在。他们已对收费处的主要负责人给予了相关处分。

收费员也有定额任务

采访中,记者意外发现了一张收费任务表。在收费处的2013年收费

任务与计划完成一览表上,记者看到,今年前10个月,收费任务均超额完成。收费站的负责人李主任表示,收费任务是根据往年的完成情况制定的,完不成任务就要处罚。

李主任表示:“2013年的任务是确保完成3300万,争取完成3600万,如果你老完不成属于你管理有问题。如果连续3个月完不成,我们就换个班长。”

政府投资的还贷性收费站,为何要制定收费指标?淮北市公路局纪委书记陈雪森说:怕一些收费员碰到熟人不收了。收费站的原则是应征不漏,我们的车流量是有统计的,我们有调查的。既然车流量有统计,又怎么会发生漏收?为何完不成定额任务又要处罚收费员?对此,主管部门没有作出解释。 综合消息



收费站现场照片

收费员姓名	任务额	完成额
李主任	3300万	3600万
王科长	1000万	1100万
张科长	1000万	1100万
赵科长	1000万	1100万

收费任务分配表

卫计委: 流动人口生育证 有望异地办理

据国家卫生和计划生育委员会网站消息,国家卫生计生委、国家中医药管理局日前公布关于加快推进人口健康信息化建设的指导意见,指导意见明确,推进计划生育公共服务管理,基本实现全国流动人口计划生育相关信息的快速查询和异地办证。 综合消息

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器



近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。记者了解到,美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的高新技术——“一氧化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,可以解

除环境中一氧化碳隐患,方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器,价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少关于燃气中毒的报道,决定换掉家里的老热水器。“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张先生最终挑选了一款能自动监测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个298元的一氧化碳安全防护装置”张先生感到特别划算,“A.O.史密斯这样的国际品牌,还能自动检测居

家环境,一家老小洗澡安全多了。”

一氧化碳无色、无味, 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积炭,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内一氧化碳浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳

安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。同时,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。

此外,该款燃气热水器,具突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间声音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”,它能极大降低

燃气热水器的运行噪音,让厨房生活不再受“呼呼”声影响,让你的家安全又安静。

139年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一,解决了消费者在使用燃气热水器时的安全隐患和噪音烦恼,赢得众多消费者信赖。139年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,以领先技术和优质产品推动行业一路前行。全国统一24小时服务热线:4008288988